

Возвращение «Марии»

текст | Людмила Снегирёва
фото | Алексей Сергушкин



Андрей Вилков,
«Весна в России»

Ольга Мастерова,
пресс-атташе
СК «Волгатранстрой»



Татьяна Воронина,
поэт и журналист



Мария Воронина
с дочерью Дарьей

19 февраля на улице Куйбышева, 108 состоялось второе рождение галереи «Мария»! Сердечные поздравления и добрые пожелания сыпались в этот вечер как из рога изобилия. Атмосфера в залах вновь открывшейся галереи была по-домашнему тёплой, потому что друзья праздновали возрождение своего второго дома. Мощная связующая сила личности Марии звучала рефреном в каждом диалоге: *«Наконец-то мы будем снова собираться вместе!»*

Мария Воронина как настоящий галерист имеет природное чутьё на истинный талант и поэтому 19 февраля открыла для многих не только галерею, но ещё и имена молодых одарённых художников – Елены и Андрея Вилковых. Их тихие, напоённые деревенскими восходами и закатами полотна, несканно украсили праздник.

Не было бы счастья, да несчастье помогло. Как часто это происходит с нами в жизни: чтобы сделать давно желаемое или освоить что-то новое, съездить туда, куда давно хотелось, но не было времени – надо просто остаться без работы. Какие открываются горизонты! Много переосмысливается, жизнь наполняется новыми идеями, взглядами и начинается как бы с чистого листа. Закрытие галереи «Мария» на Галактионовской, которое произошло год назад, без преувеличения, оставило большое количество творческих людей Самары и области без любимой площадки, а директора – Марию ВОРОНИНУ – без работы. Это был непростой год, но сегодня, когда галерея открылась вновь, об этом можно говорить без печали и сожаления.



поздравление
театрального
коллектива «РеКа»

Ирина и Олег
Кокаревы



Вера Глухова,
директор «Садового центра»



поздравление
актива «Конфедерации
деловых женщин»



Татьяна Никулина,
директор
гостиницы «Три Вяза»



Елена и Андрей
Вилковы

О том, каким был этот год и какой будет галерея теперь, Мария Сергеевна рассказала сама: «Когда закрылась галерея – я думала, что уеду в деревню, заведу стадо коров и стану выращивать цветы. Очень переживала. На вопросы художников «когда?» отвечала «скоро»... Но сама не верила в это. А между тем освоила компьютер, привела в порядок дачу, съездила в город детства Юрьево, где не была 25 лет, на могилу бабушки и дедушки, и не понаслышке узнала, что такое жить на пенсию... За этот год прибавились силы, вдохновение, мечты. Хочу сделать лучшую в городе галерею и наполнить её не только картинами, но и литературными встречами, музыкальными вечерами. Вновь начнёт свою работу клуб «Сильная женщина», детская студия и, конечно, «Конфедерация деловых женщин», с которой мы уже запла-

нировали в мае конференцию «Женщина в бизнесе» на теплоходе Алексей Толстой. С творчеством Лены и Андрея знакома уже 10 лет, я узнала их ещё тогда, когда они были студентами. Люблю их работы и самих художников. Я бывала у них в гостях в селе Варваровка Пензенской области. Они молодцы! Всё успевают делать: и растить детей, и помогать старикам, и каждый день стоять у мольберта на пленэре (пишут только с натуры), и получать высокие награды за своё творчество! Певец любит петь, художник – писать картины, а я люблю слушать, смотреть и восхищаться талантом. Хочу видеть в галерее работы молодых художников, студентов из разных городов Поволжья, которые делают первые шаги в творчестве...»